

**NAGYATÁDI
CSALÁDOK ÉS VÁLLALKOZÁSOK A
GYEREKEKÉRT**

Ebédet nyáron is a hátrányos helyzetű gyerekeknek!

Tisztelt Nagyatádiak!

Biztosan egyetértünk abban, hogy jó lenne, ha a hátrányos helyzetű gyerekek nyáron is kapnának mindennap meleg ebédet. Nagyatádon 93 olyan gyermek van, akik élethelyzetük, a gyermekjóléti szolgálat szakmai véleménye és a vonatkozó szabályok szerint erre a támogatásra jogosultak.

Nagyatád Város Önkormányzata 43 gyermek nyári étkeztetéséhez nyert pályázat útján támogatást. Azt szeretnénk azonban, ha valamennyi jogosult kisgyerek megkapná a meleg ebédet.

Egy gyermek 19.360 Ft-os költséggel étkeztethető 2 hónapig (44 nap, 440 Ft/fő/nap). Ez alapján a támogatásban nem részesült 50 gyermek étkezése 968.000 Ft-ba kerül. Ennek nincs meg jelenleg a teljes fedezete.

A Pro Família Nagyatád Alapítvánnyal közösen azzal a kéréssel fordulunk a nagyatádiakhoz, hogy akiknek módjuk van rá, járuljanak hozzá a nagyatádi hátrányos helyzetű gyerekek nyári étkezéséhez. Félhavi (4.840 Ft), vagy egyhavi (9.680 Ft), vagy kéthavi (19.360 Ft) támogatásokat kérünk és fogadunk köszönettel.

Befizetéseket

- személyesen a Szociális Szolgáltató Központ irodájában (Széchenyi tér 4.),
- a Pro Família Nagyatád Alapítvány számlaszámára utalással, (számlaszám: OTP Bank 11743033-20024482-00000000)
- valamint postai csekken (átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján)

lehet megtenni.

Érdeklődni Simonovics Józsefnél lehet. Telefon: 30/491 4276

A hátrányos helyzetű gyerekek nyári étkezése július 1-jén kezdődik és augusztus 30-ig tart. A befizetésekről az Alapítvány igazolást állít ki és küld a támogatóknak.

Kérjük, hogy aki teheti, támogatásával járuljon hozzá a hátrányos helyzetű nagyatádi gyerekek nyári étkezéséhez. Hozzájárulásunkkal, támogatásunkkal megmutathatjuk azt is, hogy összetartók és szolidárisak a nagyatádiak.

Együttműködésüket és támogatásukat köszönjük.

Nagyatád, 2013. június 20.


János Szabolcs

Pro Família Nagyatád Alapítvány
elnök


Ormai István
polgármester